Légica informatica (29-Junio-2009)
Apellidos:

Nombre:

Ejercicio 1 [2 puntos]

Se consideran las siguientes afirmaciones:
A todos los porteros que no vistieron camiseta negra les marcé un gol algiin delantero europeo.
Algun portero jug6 con botas blancas y s6lo le marcaron goles jugadores con botas blancas.

Ningtn portero se marco un gol a si mismo.

Ll e

Ningun jugador con botas blancas vistié camiseta negra.
5. Exactamente dos delanteros europeos jugaron con botas blancas.

Formalizarlas, usando la siguiente simbologia:

P(x) X €s portero

D(x) x es delantero europeo
N(x) X viste camiseta negra
B(x) X juega con botas blancas
M(x,y) | x le marcéun golay

Ejercicio 2 [2 puntos]
Demostrar mediante deduccidn natural:

L. (=pAgq) — (rVs) E(pVr)V(g—s)
2. {Vx(P(x) VO(f(x))), y=P(y)} = IO(y)

Ejercicio 3 [2 puntos]
Decidir, mediante tableros semdnticos, si la formula Vx3y(R(x,y) V =P(y)) se deduce de la férmula
Vx(P(x) — R(x,x)).

Ejercicio 4 [2 puntos]
Determinar, mediante resolucién, si los siguientes conjuntos de férmulas son consistentes, proporcio-
nando un modelo de Herbrand en su caso.

= 1 ={IVyR(x, f(y)), "VyIxR(x,y)}
= 5= {Vy[S(y,c) - —E|X(P(x) /\ﬂR(x,y))],S(a,c) /\ﬁR(baa%P(b)}

Ejercicio 5 [2 puntos]
Decidir razonadamente si las siguientes afirmaciones son o no ciertas:
1. Un conjunto de férmulas S es consistente si y slo si una de sus férmulas es consecuencia ldgica de
las demds.

2. S1.81y S, son formas de Skolem de una misma férmula F', entonces S| = 5.




